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Статистика поступивших обращений в органы местного самоуправления муниципального округа Чертаново Северное за 2021 год

Учет служебной переписки, письменных обращений граждан, поступающих в адрес Совета депутатов, осуществляется в журналах регистрации корреспонденции. В 2021 году было зарегистрировано: 
- обращений граждан - 34;

- обращений организаций, учреждений (служебная корреспонденция) - 64.

Направлено 130 инициативных писем. 

Основные темы обращений граждан: благоустройство дворовых территорий, благоустройство ООПТ Битцевский лес, установка и содержание ограждающих устройств, содержание и управление МКД, парковка автотранспорта, оказание материальной помощи, территориальное общественное самоуправление.
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На личном приеме главы муниципального округа принято  40 жителей. Темы: благоустройство дворовых территорий,  установка и эксплуатация ограждающих устройств, парковка автотранспорта, деятельность управляющих компаний, создание территориального общественного самоуправления, взаимодействие с общественными организациями.
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По обращениям граждан, поступающих на приемах, на сайт, в случае необходимости осуществлялся выезд на место с проведением фото-фиксации.

За отчетный период в аппарат Совета депутатов поступило 57 единиц служебной корреспонденции и 40 обращений граждан.

Анализ обращений граждан.
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Поступило от жителей 33 (82%) обращения о выборе родителями детей формы получения общего образования в форме семейного образования. По вопросам призыва - 2 обращения, по вопросам присяжных заседателей, вакансии, работы катка, получения дубликата наград, устройства площадки для выгула собак -  по 1 обращению.

Аппаратом Совета депутатов направлено инициативных 131 письмо.
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